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	K A R A R

Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 29.09.2021 tarih ve 58631672/301/227 sayılı yazısı ekinde gelen Plan Bütçe, Kanunlar, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Sağlık, Turizm, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Raporunda aynen;
“Belediye Meclisinin 01/09/2021 Tarih ve 54 sayılı yazısı ile Plan Bütçe, İmar, Kanunlar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Emlak, Çevre, Ulaşım, Eğitim, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın Erkek Eşitliği Komisyonlarına havale edilen; 2022 Mali Yılı Performans Programının görüşülmesine geçildi.
Komisyonumuz, yasadan kaynaklanan görevini icra etmek için 2022 Mali Yılı Performans Programı üzerinde çalışmıştır.

Komisyonumuzda yapılan görüşmede öneri ve uyarılar doğrultusunda gerekli düzeltmeler yapılmış buna göre 2022 Mali Yılı Performans Programının kabul edilmesine oybirliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir.
	Konunun yapılan görüşülmesinde; 2022 Mali Yılı Performans Programına İlişkin Plan Bütçe, Kanunlar, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Emlak, Çevre, Ulaşım, Eğitim, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Raporunun kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliği ile karar verildi.
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