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Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 01.10.2021 tarih ve 58631672/301/230 sayılı yazısı ekinde gelen İmar, Kanunlar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler,  Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Plan Bütçe, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonları Raporunda aynen;

	“Çukurova İlçe Belediye Meclisinin 03.09.2021 tarih ve 58631672/301/219 sayılı yazısı ile komisyonumuza havale edilen;
Adana İli, Çukurova İlçesi sınırlarında kalan muhtelif alanda yatay-dikey yapılaşmalardan dolayı artan enerji ihtiyacının sağlıklı ve devamlı şekilde karşılanabilmesi, direk üstü trafoların yetersiz kalması sebebi ve mevcut direk üstü trafoların 34.5 kVTık monoblok tipi trafoya dönüştürülerek enerji ihtiyacının yeniden düzenlenmesi amacı ile 18.08.2021 tarih ve 3371 sayılı TOROSLAR A.Ş. yazısı ile trafo yerlerine ihtiyaç duyulduğundan bahsedilmiştir. Bu nedenle, elektrik şebekesinin fiziki durumu göz önünde bulundurularak tüm trafo alanları için hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin kabulü teklif edilmiştir.
Konunun komisyonumuzca dosyasında yapılan incelemesi sonucunda trafo tesislerinin dış cephesinin estetik kaygılarla tasarlanması, TSE standartlarına uymak, güvenlik önlemlerini almak ve her türlü sorumluluğun ilgili kurumda olması kaydıyla kabulüne oybirliği ile karar verilmiştir.” Denilmektedir. 

Konunun yapılan görüşülmesinde; Adana İli, Çukurova İlçesi sınırlarında kalan muhtelif alanda trafo tesislerinin dış cephesinin estetik kaygılarla tasarlanması, TSE standartlarına uymak, güvenlik önlemlerini almak ve her türlü sorumluluğun ilgili kurumda olması kaydıyla; İmar, Kanunlar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tarife, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Plan Bütçe, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyon Raporunun kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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