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[bookmark: _GoBack]Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 24.11.2021 tarih ve 58631672/301/266 sayılı yazısı ekinde gelen Kanunlar, Plan Bütçe, Tarife, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler,  Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonları Raporunda aynen;

“Çukurova İlçe Belediye Meclisinin 04.11.2021 gün ve 70 sayılı yazısı ile komisyonumuza havale edilen;
	Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde bulunan Orhan KEMAL Kültür Merkezi salon tahsisleri için sözleşme yapılması hasıl olmuş; bu nedenle Kültür ve Sosyal İşleri Müdürlüğümüz ve taraflar arasında yapılacak olan salon ve fuaye tahsislerinde sözleşmelere uygun şekilde yapılması talep edilmektedir.
	
	Konunun Komisyonumuzca yapılan görüşülmesinde; Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde bulunan Orhan KEMAL Kültür Merkezi salon tahsisleri için sözleşme yapılması hasıl olmuş; bu nedenle Kültür ve Sosyal İşleri Müdürlüğümüz ve taraflar arasında yapılacak olan salon ve fuaye tahsislerinde sözleşmelere uygun şekilde yapılmasına oybirliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir. 

Konunun yapılan görüşülmesinde; Belediyemiz Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde bulunan Orhan KEMAL Kültür Merkezi salon tahsisleri için sözleşme yapılması hasıl olmuş; bu nedenle Kültür ve Sosyal İşleri Müdürlüğümüz ve taraflar arasında yapılacak olan salon ve fuaye tahsislerinde sözleşmelere uygun şekilde yapılmasına ilişkin Kanunlar, Plan Bütçe, Tarife, İmar, Gençlik Spor, Halkla İlişkiler, Tüketiciyi Koruma, Hesap İnceleme, İnsan Hakları, Sosyal Hizmetler, Turizm, Sağlık, Çevre, Eğitim, Ulaşım, Emlak, Kültür ve Sanat, AB Dış İlişkiler, Deprem ve Afet, Kentsel Değişim ve Dönüşüm, Kadın-Erkek Eşitliği Komisyon Raporunun kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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