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Belediye Meclisi Genel Kurulunda okunan Başkanlığın 06.12.2021 tarih ve 58631672/301/277 sayılı yazısı ekinde gelen İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 06/12/2021 tarih ve E-98438585-900-24075 sayılı yazısında aynen;

“12.09.2010 tarihli halk oylamasının 23.09.2010 tarih 27708 sayılı Resmi  Gazetede yayınlanan sonuçlarına göre Anayasa değişiklik paketi kabul edilmiştir. Anılan paket kamu görevlilerine de 53 üncü madde doğrultusunda toplu sözleşme hakkı sunmaktadır. Yapılan bu Anayasa değişikliği doğrultusunda 4688 sayılı Kamu Görevlileri Kanununda  da değişikliğe gidilmiştir. 6289 Sayılı Kanun 11 Nisan 2012 tarih ve 28261 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe girmiştir. 4688 Sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanununda yerel yönetimlerde 'Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi' yapılması imkânı tanınmıştır.

        Anılan Kanunun 32 nci maddesinde; '...sosyal denge tazminatının ödenmesine Belediyelerde Belediye Başkanının teklifi üzerine Belediye Meclisince, İl Özel İdaresinde Valinin teklifi üzerine İl Genel Meclisince karar verilmesi halinde ...' denilmektedir.

        İş yerinde yetkili Sendika ile çalışma hayatını düzenleyen Anayasa hükümleri, Uluslararası Sözleşmeler, devletin temel niteliklerinden olan ve Anayasal koruma altına alınan ' Sosyal Hukuk Devleti ' ilkesi, 4688 Sayılı Yasanın ilgili hükümleri ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu çerçevesinde sözleşmenin tarafı olan çalışanların ekonomik durumunu işverenin mali gücünün elverdiği ölçüde; insanca yaşamı sağlamak, bilgi ve becerisini geliştirmek, aynı işi yapan kişiler arasındaki ücret dengesini sağlamak, emeğin karşılığını almak, adaletli ücret dağılımını sağlamak, çalışanların sosyal ve kültürel düzeylerini yükseltmek, geleceğe güvenle bakmasını temin etmek,  böylelikle ekonomik ve sosyal barışı sağlamak ve çalışma performansını arttırarak demokratik ve katılımcı çalışma düzenini amaçlayan, maaş adaletsizliğini kısmen de olsa gideren SOSYAL DENGE TAZMİNATI SÖZLEŞMESİ, ülkemizin birçok belediyesinde olduğu gibi ÇUKUROVA İLÇE BELEDİYESİ MECLİSİ 'nden Başkanlık için yetki ve sözleşme yapılması için karar alınarak yapılmaktadır.
        
        Belediye Meclisi'nce 2022 Mali yılı için (01.01.2022-31.12.2022) Belediyemizde görev yapan Kamu Görevlilerini sosyal denge tazminatı ödenmesine, ödenecek miktarın belirlenmesi için yetkili memur sendikası ile görüşme yapmasına ve ek protokol imzalaması için Belediye Başkanı Soner ÇETİN'e, Anayasa, Uluslararası Sözleşmelerin ilgili maddeleri ve 4688 Sayılı Kanunun ilgili maddeleri gereğince yetki verilmesi için Belediye Meclisi'nce gerekli kararın alınmasını arz ederim.”Denilmektedir.
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Konunun yapılan görüşülmesinde; 2022 Mali yılı için (01.01.2022-31.12.2022) Belediyemizde görev yapan kamu görevlilerine Sosyal Denge Tazminatı ödenmesine, ödenecek miktarın belirlenmesi için yetkili memur sendikası ile görüşme yapmasına ve ek protokol imzalaması için Belediye Başkanı Soner ÇETİN’e Belediye Meclisi’nce Anayasa, Uluslararası Sözleşmelerin ve 4688 sayılı kanunun ilgili maddeleri gereğince yetki verilmesinin kabulüne ilişkin İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü teklifinin kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliğiyle karar verildi.
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